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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ.

Працівник, відповідальний за пожежну безпеку, та утримання у справному технічному стані засобів пожежегасіння створюється на підприємствах для виконання завдань, передбачених Законом України “Про пожежну безпеку”, з метою захисту життя і здоров’я працівників, власності від пожеж і підтримання належного рівня пожежної безпеки на об’єктах.

Призначення на посаду відповідального за пожежну безпеку проводиться наказом керівника підприємства.

Допускається до роботи після попередньої перевірки знань з “Правил пожежної безпеки”, Закону України “Про пожежну безпеку”, і потім періодично один раз на три роки.

Відповідальний за пожежну безпеку провадить свою діяльність згідно з даною посадовою інструкцією, Законом України “Про пожежну безпеку”, та нормативними актами, що діють у Державній пожежній охороні.

2. ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ’ЯЗКИ.

Основними завданнями відомчої пожежної охорони є здійснення контролю за дотриманням протипожежних вимог, запобігання пожежам та нещасним випадкам на них, гасіння пожеж, рятування людей та надання допомоги в ліквідації наслідків аварій, катастроф і стихійного лиха на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління відомства (далі підприємства).

Відповідальний за пожежну безпеку та утримання у справному технічному стані засобів пожежегасіння, відповідно до покладених на нього завдань:

Розробляє загальні правила пожежної безпеки, обов’язкові для усіх підрозділів підприємства, типові документи з організації пожежної безпеки, що затверджуються в установленому порядку.

Здійснює контроль за дотриманням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, протипожежних вимог стандартів, норм, правил і технічних умов посадовим особами та іншими працівниками підприємства, а також за виконання наказів, розпоряджень, вказівок, вимог, приписів та постанов Держпожежнагляду.

Перевіряє наявність документів, які дають право на виконання пожеженебезпечних робіт.

Реалізує єдину науково-технічну політику в галузі пожежної безпеки.

Подає пропозиції щодо проведення науково-дослідних, проектних і проектно-конструкторських робіт у галузі пожежної безпеки.

Здійснює контроль за реалізацією технічних програм, що стосуються пожежної безпеки.

Бере участь у вирішенні питань організації пожежної безпеки на підприємстві.

У разі потреби перевіряє на підприємстві відповідність вимогам правил пожежної безпеки продукції, що ними виробляється, а також відповідність стандартам і технічним умовам протипожежного устаткування.

Безкоштовно використовує відомчі засоби масової інформації для оповіщення працівників у разі виникнення пожежі, а також для пропаганди заходів пожежної безпеки.

Здійснює пожежно-профілактичні заходи та контроль за виконанням установлених вимог пожежної безпеки.

Сприяє створенню і всебічному розвиткові добровільних пожежних дружин (команд), протипожежних об’єднань працівників.

Розробляє заходи, пов’язані з вивчень керівниками, посадовими особами підприємства законодавчих та інших нормативних документів з питань пожежної безпеки, та перевіряє їх знання.

Підготовляє та вносить до колективних договорів пропозиції, спрямовані на підвищення рівня протипожежного захисту підприємства.

Впроваджує досягнення науки і техніки у виробництво, в тому числі прогресивних пожежебезпечних технологій, сучасних автоматичних засобів виявлення та гасіння пожеж, виробничої автоматики, пожежебезпечних миючих речовин тощо.

Веде облік пожеж та їх наслідків на об’єктах підприємства, аналізує причини їх виникнення, готує звітні матеріали та відповідні інформації, подає пропозиції щодо їх запобіганню.

Організовує проведення нарад, семінарів, конференцій та конкурсів щодо вдосконалення роботи по забезпеченню пожежної безпеки, діяльності пожежно-технічних комісій, добровільних пожежних дружин, вносить пропозиції та готує матеріали для розгляду найважливіших питань пожежної безпеки на засіданнях, службових нарадах тощо.

Розробляє комплексні заходи щодо поліпшення пожежної безпеки на підприємстві, вдосконалює та координує пожежно-профілактичної роботи на об’єктах підприємства і контролює  їх виконання, а також організовує роботу за участю структурних підрозділів підприємства щодо розробки і здійснення комплексних заходів (галузевих програм) по забезпеченню та поліпшенню пожежної безпеки і контролює їх виконання. 

3. ПРАВА:

 Відповідальний за пожежну безпеку має право:

Проводити в будь-який час пожежно-технічні обстеження і перевірки підрозділів підприємства, будівель, споруд, новобудов та інших об’єктів і приміщень, що належать до сфери управління підприємства, одержувати від керівників підрозділів необхідні пояснення, матеріали та інформацію.

Давати (надсилати) керівникам та іншим посадовим особам підприємства обов’язкові для виконання розпорядження (приписи) про усунення порушень і недоліків у роботі, пов’язані із забезпеченням пожежної безпеки та проведення заходів щодо запобігання пожежам, здійснювати контроль за їх виконанням.

Одержувати від структурних підрозділів підприємства, посадових осіб і працівників відомості та документи, які характеризують стан пожежної безпеки, дані про пожежі, технічну документацію на розроблення і виготовлення пожежебезпечних приладів, обладнання та іншої продукції, речовин і матеріалів.

Складати та готувати пропозиції щодо притягнення до відповідальності посадових осіб, інших працівників підприємства, винних у порушенні вимог пожежної безпеки, встановлених актами законодавства та іншими нормативними актами, невиконанні розпоряджень (приписів), використанні пожежної техніки та засобів пожежегасіння не за призначенням.

Проводити технічне розслідування обставин і причин займання та пошкодження майна в його результаті.

В установленому порядку, у межах підприємства, у разі виявлення порушень правил пожежної безпеки, що створює загрозу виникнення пожежі, або перешкоджає її гасінню та евакуації людей, невиконання протипожежних заходів, передбачених нормами проектування, технічними вимогами та іншими нормативними актами, припиняти чи забороняти:

· роботу виробничих дільниць і агрегатів, експлуатацію окремих приміщень, опалювальних приладів, дільниць електричної мережі;
· проведення пожеженебезпечних робіт, дію виданих на право проведення таких робіт дозволів;
Готувати і подавати керівництву підприємства пропозиції про заохочення посадових осіб та працівників, які приймають активну участь у поліпшенні протипожежного стану, а також щодо притягнення до відповідальності посадових осіб і працівників за порушення та невиконання законодавчих та інших нормативних документів з питань пожежної безпеки.

Вимагати від посадових осіб підприємства тимчасового усунення від роботи працівників, які не пройшли спеціального навчання, інструктажу та перевірки знань з питань пожежної безпеки, а також не мають допуску для виконання пожеженебезпечних робіт та порушують вимоги правил пожежної безпеки.

Представляти підприємство в державних та громадських установах при розгляді питань пожежної безпеки.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ:

За порушення законодавчих і інших нормативних актів з охорони праці, створення перешкод для діяльності посадових осіб, органів Державного пожежного нагляду, невиконання своїх функціональних і службових обов’язків відповідальний за пожежну безпеку притягається до дисциплінарної, матеріальної, адміністративної або кримінальної відповідальності згідно чинного законодавства. 

5. ПОВИНЕН ЗНАТИ:

Відповідальний за пожежну безпеку повинен знати нормативні акти, що діють у Державній пожежній охороні та відповідних відомствах. Підрозділи, що мають виїзну пожежну техніку, залучаються до гасіння пожеж у порядку, який встановлюється Державною пожежною охороною.

6. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ:

На посаду відповідального за пожежну безпеку та посади, пов’язані з виконанням функцій профілактики пожеж та нагляду за виконанням правил пожежної безпеки, призначаються особи, які мають середньо-спеціальну або вищу технічну освіту.

7.  ВЗАЄМОВІДНОСИНИ  (ЗВ’ЯЗКИ ЗА ПОСАДОЮ)

7.1. Відповідальний за пожежну безпеку безпосередньо підпорядковується керівникові підприємства, або його першому заступнику.

7.2. Методичне керівництво та контроль за підрозділами добровільних пожежних дружин (команд) з питань організації виконання обов’язків і підготовки, пожежно-профілактичної роботи здійснюються відповідальним за пожежну безпеку цього підприємства.

7.3. Контроль за діяльністю відповідального за пожежну безпеку здійснюють керівники підприємств, а також органи Державної пожежної охорони в установленому порядку.

Посадову інструкцію вивчив і одержав для керування.
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